## MUNICÍPIO DE GUAÍRA



Paço Municipal "Messias Cândido Faleiros"

CNPJ: 48.344.014.0001/59 Fone: (17) 3332-5100 Av. Gabriel Garcia Leal nº 676 - CEP - 14.790-000

Guaíra - Estado de São Paulo



www.guaira.sp.gov.br

e-mail: <a href="mailto:compras@guaira.sp.gov.br">compras@guaira.sp.gov.br</a>

ATA DE AVALIAÇÃO DE PROPOSTA TÉCNICA E DE PREÇOS DO CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 12/2018. PROCESSO Nº 52/2018. EDITAL Nº 52/2018. OBJETO: EXECUÇÃO DE SERVIÇO DE CONVIVÊNCIA E FORTALECIMENTO DE VÍNCULOS PARA CRIANÇAS E ADOLESCENTES DE 06 A 14 ANOS.

Às 09h00 do dia 23 (vinte e três) do mês de Maio do ano 2018, no Departamento de Compras, desta Prefeitura, localizado na Avenida Gabriel Garcia Leal, 676, reuniu-se a Comissão de Seleção nomeada pelo Decreto Municipal nº 5090 de 05 de março de 2018, para avaliação da PROPOSTA TÉCNICA E PREÇO da SOCIEDADE GUAIRENSE DE BENFICIENCIA DE GUAIRA, portadora do CNPJ nº 48.344.071/0001-38, única proponente interessada em participar do CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 12/2018, visando selecionar a melhor proposta para execução de serviço de convivência e fortalecimento de vínculos para crianças e adolescentes de 06 a 14 anos. Iniciados os trabalhos a Comissão de Seleção observou que a proponente SOCIEDADE GUAIRENSE DE BENFICIENCIA DE GUAIRA apresentou proposta de preco no valor de R\$ 315.000,00 (cento e oito mil cento e dezoito reais e trinta centavos), dentro do limite máximo de referência determinado pela Administração Pública. De acordo com a Avaliação da Proposta Técnica e de Preços da proponente, conforme quadro anexo, a mesma cumpriu todos os requisitos do Édito Convocatório conforme Plano de Trabalho e Termo de Referência, obtendo assim a pontuação máxima, com a Nota Final de 100 pontos. A Comissão de Seleção decidiu pela CLASSIFICAÇÃO da Proposta Técnica e de Preços da proponente SOCIEDADE GUAIRENSE DE BENFICIENCIA DE GUAIRA, portadora do CNPJ nº 48.344.071/0001-38. Nada mais havendo a tratar, após lida e aprovada, vai assinada e encerrada a presente ata pela Comissão, às 12:00. A ata será publicada no site do Município de Guaíra na página http://guaira.sp.gov.br/ e publicada no Diário Oficial do Município e Imprensa Oficial do Estado de São Paulo.

| 3                                   |                              |
|-------------------------------------|------------------------------|
|                                     |                              |
|                                     |                              |
| Vanessa Miquelino Ponciano da Silva | Maurília Prestes de Oliveira |
| CPF: 373.922.978-05                 | CPF: 350.389.808-56          |

Membro

Ronaldo Nunes

CPF: 315.146.318-57

Presidente da Comissão

Comissão de Seleção:

Membro

## MUNICÍPIO DE GUAÍRA



Paço Municipal "Messias Cândido Faleiros"

CNPJ: 48.344.014.0001/59 Fone: (17) 3332-5100 Av. Gabriel Garcia Leal nº 676 - CEP - 14.790-000

Guaíra - Estado de São Paulo

www.guaira.sp.gov.br e-mail: compras@guaira.sp.gov.br

